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2n Xepd Acknoemv
Aoxknon 2.

To mapaxdto Tpdypappa tpochiTel VO akePUioVLS TOV EIGAYEL O XPNOTNG LE TO
TANKTPOAOY10 Kot ePEavilel To ABpolGd TOVg GtV 000VT).

program addnums (input, output);
{eloaywyn OUo akepalwv, mpdcobeocn Toug, napouUcliaon

abpolouatoc}
var m, n, sum : integer;

begin

writeln (’'©o mpooBécw dUo axepaloucg’):;
write ('Adoce toVv mP®TIO aplbud, upetd ndinoe <return> : ’);
read (m); readln;
write (’/Tdpa tov deUtepo, <return> : ');
read (n); readln;
sum :=m + n ;
writeln (m, " +'’" , n , ' ="', sum )

end.

XPNOIUOTOUOVTOS TO TOPATAVED TPOYPOUUO OC VTOJEIYUD, YPAYTE £va
npdypappo o Pascal to onoio Ba kdver mpdcsbeom khacudrov. To Tpodypappa avtd
B0 TpEMEL VAL TPOTPETEL TOV YPNOT VO ELGAYAYEL TOV aplOUNTH KoL TOV TOUPOVOLOGTNH
KkéOe KAaopatog. Metd Vv elcaywmyn Tov 0edopévev Ba mpénel vo vroAoyileTon To
dBpoopo TV dVo KAaopdtev kot vo gpeavifetal oy 006vn g KAdopa (yopic
amAomoinon!).

I[Ly. ywamvapaén 1/3 +1/4,0anpénet va eppaviCovion ta e€ng otnv 00ovn:
(to. dedopéva mov ewodyel o ypnotng eueovitovior pe évtova otoyeio. oTo
TOPBEOETYLOL)

[IpbcBeon KAaoudtwv

AGOTE TOV QpPLOUNTH TOU MPOTOU KAXCUATOQ
AQOOTEe TIUPOVOUAOTH TOU MPAOTOU KAACUATOC
AGOTe TOV aplOUNThH TOU deUTepoU KAAOUATOCQ
AQOOTe TAPOVOUAOTH TOoU deUTepoU KAXOUATOCQ
ABpolopa 7 / 12

N

[Ipogtodote to mPOypappd GOC 61O ORiTL. XNV Gpo ToL gpyactnpiov Ba ToO
TANKTPOAOYNGETE Kal Oa TO TAPOVGLAGETE GTOV VITEVHVLVO TOL EPYaTTNPIOV GO,
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Aoxnon H. Ilowég amo6 115 akéiov0eg copporooelpég eivar cvvTakTIKG 0pOEC;

ApBuoi yopic tpdéonuo
+238.67 3+5 567 0.34 8.99 33,7
10E-4 1.5E+3 3,5 3E+5 1E00 0067
-0.05 1 El12 3250

Avayvopiotikd

George ende telos E.M.P. sin 2A begin
MetofAntég
X b[i,j+2] X-] A[A[1]] B[D[c]]

Hopootdoeig

x+ty+z p and not (q or r) X=y 1
(%) b[A[LA[j]] Xty*-5 X:=y
(x<=y) and (y<z) x+(x+(x)) 2E3+XE3 X**2
Evtolég
p:=q and p X:=y
if x<0 then x:=-x begin a[i]:=a[j] end
repeat x:=x-1 until x=0 while x>0 do x:=x-1 end

Acknon 0. Mnopeite va amoTIuoeTE TIG 0KOAOVOES TapacTacELS;
2%3-4*5= 15 div 4*4= 80/5/3= 2/3*2= sqrt(sqr(3)+11*5)=
Aoknon L. Exteléote «pue 10 xép» 10 akdrlovbo Tpdypappa

Program x (input, output);
var m, n : integer;
begin
m:=0; n:=0;
repeat
m:=m+5; IFf m>=8 then m:=m-8§;
n:=n+7; 1f n>=7 then n:=n-9;
writeln (m,n)
until m=n
end.
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